
 
Nr. Item Punctaj 

ALGEBRĂ 

1. 
Calculați: �3 ∙ �√3

8
�
−23

 . 
Rezolvare: 
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Răspuns:_____________________________________________________________. 

2. Determinați valoarea expresiei:  2log4 36 − log5
1
25

. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_____________________________________________________________. 

3. Rezolvați în ℂ ecuația � 𝑧𝑧 5
−2 𝑧𝑧 − 2� = 0 și determinați modulul diferenței soluțiilor 

obținute. 
Rezolvare: 
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4. Un vas conține 15 litri de soluție de sare cu concentrația de 5%. Determinați câți litri de 
apă trebuie de adăugat în vas pentru a obține o soluție de sare cu concentrația de 3%. 
Rezolvare: 
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Răspuns:____________________________________________________________. 



5. Determinați cea mai mică valoare întreagă a lui 𝑎𝑎, pentru care ecuația  
𝑥𝑥2 + (𝑎𝑎 − 8)𝑥𝑥 + 𝑎𝑎2 + 16 = 0  are două soluții reale distincte. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_____________________________________________________________. 

GEOMETRIE 
6. Coardele 𝐴𝐴𝐴𝐴 și 𝐵𝐵𝐵𝐵 ale unui cerc sunt reciproc perpendiculare și au 

lungimea de  4√2  cm. Determinați lungimea cercului. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_____________________________________________________________. 
7. Determinați aria totală a unui paralelipiped dreptunghic cu 

dimensiunile 1 cm, 2 cm și 3 cm. 
Rezolvare: 
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Răspuns:____________________________________________________________. 



8. Fie  𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 un triunghi dreptunghic, în care 
 𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) =  90°, 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 9 cm, 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 15 cm. Pe 
laturile 𝐴𝐴𝐴𝐴 și 𝐵𝐵𝐵𝐵 se consideră respectiv punctele 
𝑀𝑀 și 𝑁𝑁, astfel încât 𝑀𝑀𝑀𝑀 ∥ 𝐴𝐴𝐴𝐴 și 𝐵𝐵𝐵𝐵:𝑁𝑁𝑁𝑁 = 1: 2. 
Determinați aria trapezului 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_____________________________________________________________. 

9. Se consideră un trunchi de con circular drept cu razele 
bazelor de 1 cm și 4 cm. Determinați măsura unghiului 
format de generatoare cu planul bazei mari, dacă se 
cunoaște că volumul trunchiului de con este egal cu    
21√3𝜋𝜋 cm3. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_____________________________________________________________. 



FUNCȚII 

10. Fie funcția  𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −6𝑥𝑥 + 2. Determinați valorile reale ale lui 𝑥𝑥, 
pentru care 𝑓𝑓(𝑥𝑥) > 𝑓𝑓(3).   
Rezolvare: 
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Răspuns: 𝑥𝑥 ∈_________________________________________________________. 

11. Fie funcțiile  𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −𝑥𝑥2 + 4𝑥𝑥 − 7, și  𝑔𝑔:ℝ∗ → ℝ, 𝑔𝑔(𝑥𝑥) = −6
𝑥𝑥

 .  
Arătați că vârful parabolei, ce reprezintă graficul funcției 𝑓𝑓, aparține graficului      
funcției 𝑔𝑔. 
Rezolvare:  
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12. Numerele 𝑎𝑎, 𝑏𝑏 și 𝑐𝑐 sunt termeni consecutivi ai unei progresii aritmetice. Determinați 
aceste numere dacă se cunoaște că suma lor este egală cu 60, iar  𝑏𝑏

𝑎𝑎
= 5

4
. 

Rezolvare:  
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Răspuns:____________________________________________________________. 



 

Anexă 

log𝑎𝑎 𝑏𝑏𝑐𝑐 = 𝑐𝑐 log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑎𝑐𝑐 𝑏𝑏 =
1
c

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ≠ 0 

𝑎𝑎log𝑎𝑎 𝑏𝑏 = 𝑏𝑏,   𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗  

𝑙𝑙𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 = 2𝜋𝜋𝜋𝜋 

𝒜𝒜𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 =
1
2

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)ℎ 

𝒱𝒱𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡ℎ𝑖𝑖 𝑑𝑑𝑑𝑑 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 =
1
3
𝜋𝜋ℎ(𝑟𝑟2 + 𝑅𝑅2 + 𝑟𝑟𝑟𝑟) 

𝑎𝑎𝑛𝑛 = 𝑎𝑎1 + (𝑛𝑛 − 1)𝑟𝑟  

𝐶𝐶𝑛𝑛𝑚𝑚 =
𝑛𝑛!

𝑚𝑚! (𝑛𝑛 −𝑚𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚𝑚 ≤ 𝑛𝑛 

 

ELEMENTE DE COMBINATORICĂ, STATISTICĂ MATEMATICĂ, 
CALCUL FINANCIAR ȘI TEORIA PROBABILITĂȚILOR 

13. Se aruncă un zar de 3 ori. Determinați probabilitatea că suma punctelor apărute este 
egală cu 17. 
Rezolvare:   
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Răspuns:____________________________________________________________. 

14. Valorile glicemiei unui grup de pacienți sunt următoarele: 97, 103, 105, 98, 101, 98, 
101, 103, 104, 104. Determinați media aritmetică și mediana seriei statistice asociate. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_____________________________________________________________. 


